



南京球迷有眼福了!昨天现代快报记者获悉,江苏女篮将从明年1月6日起在五台山打主场比赛,南京钱宝男足下赛季中乙联赛的主场首选也是五台山,加上同曦男篮明年有可能重返南京,以及在奥体的舜天,在江宁的女足、在江北的正荣男排和中天男篮,南京球迷明年可以在家门口欣赏到江苏三大球队(除女排)的精彩表现了。

现代快报记者 黄成宇 程玲玲

渐渐地、渐渐地 他们的脚步近了

除了女排,江苏三大球队明年都会在南京打主场比赛,回报球迷是他们选择回归的原因

五台山

江苏女篮
南京钱宝
江苏同曦

江苏女篮下月归来

明年1月6日,WCBA常规赛江苏女篮VS上海女篮将在五台山体育馆打响。五台山体育中心主任顾雷对现代快报记者说,“女篮主场放在五台山,是为了回馈球迷。”

本赛季,五台山女篮俱乐部由江苏省五台山体育中心、江苏省体育局训练中心、江苏省金地体育发展有限公司组建运营,新赛季投入1600万元,引入了白俄罗斯国家队主力叶莲娜,目标是杀进总决赛。目前,球队在常规赛中战绩不俗。“女篮回南京后,希望球迷多来捧场,我们也会尽全力打好比赛。”五台山女篮俱乐部董事长张世林说。

钱宝将在南京战中乙

由于青奥会,今年年初组建的南京钱宝在淮安征战中乙联赛。赛季结束后,钱宝俱乐部决定将球队迁回南京,训练基地在明故宫附近的南京部队体工队训练场,球队总经理袁立勇说:“明年球队的目标是冲上中甲,而主场将尽一切可能放在五台山,毕竟这里是江苏足球梦起航的福地。”

据记者了解,钱宝回南京之后,老大哥舜天也表态将尽力帮助他们。今年,舜天已经免费租借给钱宝两名球员——朱超和唐淼,而明年会有更多在舜天暂时踢不上球的年轻球员前往钱宝,一方面可以让舜天这些有潜力的球员得到更多的比赛机会;另一方面也能增加他们的收入。

同曦明年可能回归

江苏同曦从NBL起步时,主场位于南京江宁体育中心。2013年,为了获得CBA准入加分,球队搬到了安徽,在合肥奥体中心打了两个赛季并升级成功。今年,同曦回归,主场设在常州这座篮球之城。

昨天记者获悉,明年,同曦有望重返南京,在五台山体育馆为球迷奉献精彩的CBA比赛。至于为何选择五台山,一位同曦俱乐部高层表示,“五台山位于南京市中心,方便球迷看球,我们是从南京发展起来的球队,想回到原点回馈球迷。届时,肯定也会对票价作出调整,让更多球迷能来到现场为家乡队伍呐喊。”

江北

正荣男排、江苏中天

回南京打比赛,正荣男排战绩不俗

近8年,江苏男排没有稳定的赞助商,只好四处漂泊,今年他们终于重返南京。赛季前,正荣集团赞助150万元,江苏男排将主场放在南京工业大学浦口校区。

江苏正荣男排有名帅卢卫中,也有名将张晨,成绩自然不

差,早早锁定了八强。上一轮比赛,他们甚至在客场挑落了卫冕冠军北京男排,要知道北京男排拥有两名强力外援,此前未尝败绩。

除了成绩,这支队伍还很养眼,被网友称作是最帅男排球队。潘晨源、于辰垚等小将虽

然上场机会不多,但一直是焦点,帅气阳光的面庞加上魔鬼的身材,他们不亚于职业男模。

主场放在江北的还有CBA老牌球队江苏中天,他们把本赛季后半程的主场比赛放在位于沿江工业开发区的南钢体育馆。



河西

江苏舜天

明年都在奥体征战

由于亚青会和青奥会,江苏舜天去年和今年将诸多场次的中超和足协杯赛事放到镇江。下赛季,因为没有大型运动会,舜天全年所有比赛都将安排在河西奥体中心进行,票价方面也不会有什么太大的浮动。对于南京球迷来说,这无疑是一个好消息。

在接受记者采访时,舜天主帅高洪波表示,希望下赛季会有更多的球迷前往现场为球队加油呐喊。

江宁

江苏女足

力争联赛也在南京踢

作为中国足坛的老牌劲旅,江苏女足一直把训练基地放在南京江宁,但受制于经费等问题,全国女足超级联赛的主场一直在江阴,只有全国锦标赛和友谊赛的主场在江宁。

明年,由于赛制更改,江苏女足也希望把联赛的主场放在江宁体育中心。据记者了解,征战完女足世俱杯后,江苏女足的主场事宜也受到各界领导的关心,如能与江宁体育中心谈妥场地费用,明年南京球迷也能在家门口看到女足超级联赛。

快评

别让赠票再成票房“毒药”

“男排比赛的门票有吗?”微信里收到这条消息,我转过头,用求助的目光看着同事,弱弱地问,“男排的票,哪里能买到?”

这样的场景并不少见,尤其是遇到舜天、同曦的热点比赛,体育记者们总会被“千万次地问”。如今,江苏女篮将主场放在五台山,南京钱宝确定回归,我又要头疼了。

事实上,靠赠票看比赛已经成了一些球迷的习惯,比如,有的乒超主场80%以上的票都是赠票,近5万人观看了2014国际田联世界田径挑战赛北京站的比赛,其中卖出的票只有1万多张。曾负责商业比赛的一家公司负责人感叹,“球迷往往愿意买电影票,但是却不愿意买球票。”

吃“免费午餐”在一些人眼中似乎成了一种身份地位的象征,很有面子!其实,很多比赛的票价并不算很高,与看电影花费持平。比如,舜天的门票绝大多数为50元和80元,江苏中天的门票也在100-220元之间。

看看国外体坛,在英超、NBA等欧美职业赛事中,票房往往能占俱乐部总收入的1/3。以美国为例,看一场NBA总决赛均价在1000美元左右。2010年圣诞节,湖人对热火的焦点比赛,科比身后的几个位子票价差不多要2万美元。如果只花900美元,只能坐在接近天花板的位置。

而目前,国内职业体育联赛虽然红火,但票房却难有明显起色。以中超为例,俱乐部最大的收入来源还是广告赞助,有报道称,中超俱乐部的票房收入只能占到俱乐部总收入的12%。

一般来说,有时出于上座率等因素的考虑,主办方会赠送给参与赛事承办的各部门和赞助商一些球票。不过赠票多了,不仅分流了票房收入,而且赠票流到社会甚至黄牛手中,成了票房“毒药”。长此下去,考虑到风险和收益,热门赛事势必无人张罗,赞助商不愿砸钱,球迷难以在家门口欣赏到各类高水平赛事。

因此,对球迷而言,应该舍弃索要赠票的陋习,而对主办方来说,也需要培养球迷文化,当然免费、抽奖刺激也是必不可少的,比如,舜天俱乐部专门推出票价更低的学生看台和亲子区,同曦微信热推猜首发赢球票的活动,都值得点赞。

江苏女篮明年在五台山打比赛,江苏男排“流浪”8年后回南京,钱宝、同曦明年主场也要落户南京。球迷看球既然有了更多的选择,那么掏腰包是不是也该任性一点呢?

现代快报记者 韩飞周游

制图 俞晓翔